
https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-rushijni-syly-skorochennya-derzhavnogo-borg
u/

ОЕСР: РУШІЙНІ СИЛИ СКОРОЧЕННЯ ДЕРЖАВНОГО
БОРГУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  
робочий  документ  «Рушійні  сили  скорочення  державного  боргу:  уроки
країн ОЕСР» із серії «Робочі документи департаменту економіки ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  державні  борги  знаходяться  на  історично
високому рівні та з урахуванням поточної політики, будуть продовжувати
зростати.  За  відсутності  будь-яких  компенсаційних  заходів  з  боку
фіскальної  політики,  співвідношення  державного  боргу  до  ВВП  у
середньому по країнах G7 буде погіршуватись аж до 2040 року, що стане
наслідком зростання витрат на обслуговування боргу, старіння населення,
збільшення видатків на оборону, політики протидії змін клімату. У процесі
вирішення цих проблем та прагненні зберегти стійкість боргу уряди можуть
скористатися  уроками  минулого,   коли  країни  досягли  значного  та
стійкого зниження співвідношення боргу до ВВП. У документі аналізується
34 епізоди скорочення боргу, що мали місце у країнах ОЕСР з кінця 1970-х
років.  Аналіз  проводився  з  урахуванням  розподілу  на  три  компоненти
(циклічний,  дискреційний  та  одноразовий),  а  також  на  детальний  набір
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статей  бюджету  як  з  боку  доходів,  так  і  з  боку  видатків.  Експерти
наголошують, що сприятливий економічний цикл був основним чинником
зниження  співвідношення  боргу  до  ВВП.  Зусилля  щодо  фіскальної
консолідації (переважно з боку видатків) стали доволі скромним внеском у
скорочення  боргу  під  час  самих  епізодів,  але  відбувалися  у  більших
масштабах  напередодні  цих  епізодів.  Скорочення  боргу  і  загальне
обмеження витрат супроводжувалося сприятливими для зростання змінами
у  складі  державних  витрат  на  користь  формування  людського  капіталу
(загальне збільшення витрат на охорону здоров’я, стримування витрат на
пенсії та субсидії). Щодо доходів, податки на прибуток підприємств зробили
найбільший внесок у покращення первинних сальдо.

Детальніше: https://doi.org/10.1787/89a45c05-en
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